



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

По ходатайству следствия заключен под стражу житель Богучарского района, подозреваемый в убийстве сожительницы



Ранним утром 12 февраля 2023 года на участке местности, расположенном неподалеку от дома 28 по улице Кирова села Липчанка Богучарского района, обнаружено тело 36-летней женщины с признаками насильственной смерти. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления следователем СК России во взаимодействии с сотрудниками полиции задержан 31-летний сожитель погибшей, который дал признательные показания. Мужчина уже привлекался к уголовной ответственности за умышленное причинение легкого вреда здоровью, несколько лет назад он уже избивал



сожительницу, она проходила лечение в медицинском учреждении.

По предварительным данным, 11 февраля 2023 года в одном из домовладений села Липчанка сожители отмечали день рождения своего знакомого. Во время застолья потерпевшая заметила, что ее возлюбленный оказывал знаки внимания другой женщине. На этой почве между ними возник словесный конфликт, который продолжился в пути следования к дому. Мужчине, находившемуся в состоянии алкогольного опьянения, не понравились претензии, высказанные в его адрес. Он ударил сожительницу рукой по голове, отчего она упала на землю. После этого злоумышленник нанес ей несколько ударов ногой по голове и туловищу. Бросив супругу на улице, мужчина ушел домой спать. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Следователем СК России проведен осмотр места происшествия, по объектам и предметам, изъятым в ходе следственных действий, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, проводятся допросы свидетелей, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. В ближайшее время следствие планирует предъявить фигуранту обвинение. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Сергей Гребенюк.

Санкция ч.1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишением свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1767792>